



Flosa Balance®

Verzehrempfehlung

2-mal täglich einen Dosierlöffel Flosa Balance® in ein großes Glas (ca. 200 ml) Flüssigkeit einrühren. Am besten nehmen Sie Flosa Balance® vor oder während einer Mahlzeit zu sich.



1. Einen Dosierlöffel Flosa Balance® in ein Glas geben.



2. Glas langsam mit Wasser (ohne Kohlensäure) oder z. B. Orangensaft füllen.



4. Ein weiteres Glas Flüssigkeit nachtrinken.

Leicht zu trinken, schmeckt angenehm nach Orange.

Ideal ist Flosa Balance® mindestens 7 Tage zu sich zu nehmen. Flosa Balance® kann langfristig verwendet werden.

Da Flosa Balance® Flüssigkeit bindet, sollten Sie mindestens 1,5 l pro Tag trinken. Nehmen Sie Flosa Balance® nicht ohne Flüssigkeit zu sich!

Die täglich empfohlene Menge an Flosa Balance® darf nicht überschritten werden!

Dosierlöffel in der Dose

Verzehr 2-mal täglich Nahrungsergänzungsmittel mit Ballaststoffen, mit Süßungsmittel

400 g Granulat

Los-Nr. und mindestens haltbar bis Ende: siehe Prägung

Das Mindesthaltbarkeitsdatum bezieht sich auf ein richtig gelagertes und zuvor noch nicht geöffnetes Flosa Balance*.



Pflanzliches Ballastund Quellstoff-Präparat (enthält lösliche Ballaststoffe) Flosa Balance® unterstützt eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung. Wenden Sie Flosa Balance® nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und eine gesunde Lebensweise an.

Zutaten: Inulin (31 %), Maltodextrin, Indische Flohsamenschalen (29 %), Aromen, Säuerungsmittel: Citronensäure, Süßungsmittel: Steviolglycoside, färbender Färberdistelextrakt, Trennmittel: Siliciumdioxid. Farbstoff: Reta-Carotin

Glutenfrei

Die empfohlene Tagesdosis (2 Dosierlöffel) enthält: 6,6 g Ballaststoffe.

Flosa Balance® außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren! Bewahren Sie Flosa Balance®, geschützt vor direktem Sonnenlicht, an einem kühlen und trockenen Platz auf.

Recordati Pharma GmbH

Eberhard-Finckh-Str. 55 89075 Ulm Tel.: 0731/70 47-0 www.recordati.de 50248.0.3 Flo_Bal_GRA_BEH_V07a_400

14.02.22 14:26

Flo_Bal_GRA_BEH_V07a_400.indd 1

(

Recordati	Contract manufact.	Fine Foods	Used template	N/A No. of		No. of proofs
	Contr. manufact. no.	502480-03	Min. fontsize text	7 pt	1 14.02.2022 md	8
Typopharma GmbH Mühlestr. 57 D-79539 Lörrach produktion@typopharma.com www.typopharma.com	Product	Flosa Balance, 400 g Dose	Font used	Avenir Next Condensed	2	9
					3	10
	Material no.	Flo_Bal_GRA_BEH_V07a_400	Printing colours	Black Pantone 186 C	4	11
	Replaced no.	Flo_Bal_GRA_BEH_V07_400			5	12
	Order file	N/A			6	13
	Country	DE			7	14
	Format/dimensions	300 x 78 mm	Technical colours	Cutting, VarnishFree	Release Date & sign.:	
	Page no.	Page 1 of 1	Dieses Korrektur-PDF wurde von uns mit größter Sorgfalt erstellt und einer inter- nen Qualitätssicherungsprüfung unterzogen. Dennoch bedeutet jeder Eingriff in die Datei auch ein Risiko. Wir bitten deshalb, den vorliegenden Korrekturabzug eingehend und umfassend zu prüfen. Für Fehler, die erst nach erteillter Freigabe festgestellt werden, übernimmt die Typopharma GmbH keine Haffung.		required	
typopharma no: # 146408	Drawing no.	N/A				
	Code no. SEM	03737706 N/A			! PLEASE TURN OVERPRINTING ON !	

